



EDITAL DE RETIFICAÇÃO CCS Nº 02, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2016

Retifica o Edital de Abertura CCS nº 06/2016

A COORDENADORIA DO CENTRO DE SELEÇÃO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS (UFGD), no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 722/2016, considerando o contido no Processo nº 230005.001585/2016-14 e, disposto no Edital de Abertura CCS nº 06, de 10 de agosto de 2016, publicado no D.O.U. nº 154, de 11 de agosto de 2016, Seção 3, p. 28-34, publicações posteriores integrantes do processo, diante da interrupção dos cronogramas em virtude da ocupação e dos manifestos do movimento "UFGD OCUPADA - OCUPAR E RESISTIR" e do movimento grevista coordenado pelo SINTEF "Greve dos Técnicos-administrativos da UFGD", aliado aos problemas técnicos decorrentes de rompimento de fibra ótica na Avenida Guaicurus, que entre demais, alimenta às unidades da UFGD e diante da necessidade de planejamento de cronograma exequível, **RESOLVE:**

- I. Retificar o *item 2* do Edital de Abertura CCS nº 06/2016, de acordo com os termos especificados a seguir:

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação do Resultado Preliminar	16/11/2016	Pela Internet, na Página do Concurso.	A partir das 17h
Recurso ao Resultado Preliminar	17 e 18/11/2016	de acordo com Edital específico.	
Divulgação dos recursos – resultado preliminar	22/11/2016	Pela Internet, na Página do Concurso.	A partir das 17h
Homologação do Resultado Final	22/11/2016	No Diário Oficial da União e Pela Internet, na Página do Concurso.	

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação do resultado dos recursos interpostos frente ao parecer da Comissão de Verificação e da Equipe Multidisciplinar	09/12/2016	Pela Internet, na Página do Concurso.	A partir das 17h
Divulgação do Resultado Preliminar	12/12/2016	Pela Internet, na Página do Concurso.	A partir das 17h
Recurso ao Resultado Preliminar	13 e 14/12/2016	de acordo com Edital específico.	
Divulgação dos recursos – resultado preliminar	16/12/2016	Pela Internet, na Página do Concurso.	A partir das 17h
Homologação do Resultado Final	16/12/2016	No Diário Oficial da União e Pela Internet, na Página do Concurso.	

- II. As demais disposições do referido edital permanecem inalteradas.

Alessandra Narciso Simão
Coordenadora do Centro de Seleção